

“外地人、没钱没文化”，一直遭丈母娘嫌弃——

她妈妈不喜欢我 小伙愤然起诉离婚



小于和小蒋结婚多年，感情稳定，但是一提到“丈母娘”这三个字，他心里就说不出的郁闷。

因为文化程度不高、结婚时又买不起房，丈母娘总是数落他“没本事”“养不活老婆”，小于都强忍着，默不作声。

然而，女婿与丈母娘之间的矛盾最终升级了，小于提出了离婚：“我对老婆没意见，对她妈有意见！”

记者 戴巧泽 通讯员 姜栋



漫画 任山葳

总被丈母娘奚落“没本事”

小于32岁，河北人，浓眉大眼，长得挺端正。职高毕业后，小于便来宁波打工，收入一般。

五年前，通过一个集体相亲活动，他认识了宁波女孩小蒋。

小蒋比小于小3岁，大学毕业。

小于相貌端正，做事细心，很快赢得了小蒋的好感。两人不久就确定了情侣关系。

初次见女方家长，小于就差点吃闭门羹。原来，小蒋的母亲王女士得知小于的情况后，嫌他没什么文化，还是外地人，收入又少，打心眼里不看好的小于，坚决反对两人交往。

可小蒋说什么也舍不得离开小于。拗不过女儿，王女士只好认了。

2010年底，小于结婚了，因为买不起房子，小蒋便向父母凑了钱，买了婚房，这自然又成了王女士心头的一个疙瘩，时不时要拿出来数落一番。

“没用”“没本事”“养不活老婆”，王女士常把这些词挂在嘴边，小于心里很不是滋味，但只得咬咬牙忍着。

有了出息，丈母娘仍看不起

2012年初，小于把心一横，向老家的亲友借了一笔钱，开了一家洗车店。他铆足了劲，把精力都投入洗车店里。

一年下来，小于经营得有声有色，赚了不少钱，甚至开始考虑扩大经营。

而让小于改变最大的，就是回家后不再任凭丈母娘数落了，他不但腰杆挺直了，有时还开始和丈母娘“顶嘴”。

话说王女士数落小于时间长了，渐渐变成了一种习惯。虽说小于开始挣大钱了，条件改善了许多，可她仍时不时会挑小于的毛病。

过去小于总是默不作声，现在却冷不丁地还嘴，王女士自然不乐意。两人经常为了点小事吵得不可开交。小蒋夹在中间也无可奈何。

去年，两人的孩子出生了，小于和父母

娘之间的矛盾却因为各种琐事再次升级。

今年3月，小于实在忍无可忍，便向江东法院起诉，要求离婚。

“我对她妈很有意见”

在法院调解时，小于表示：“我对妻子没有意见，但是对她的妈妈很有意见，她老是动不动就说我没文化！”

“比如带小孩，我确实不懂，用得着拿我没文化说事么？”小于说起来挺生气。

王女士也有一肚子牢骚：“年轻人这么没规矩，我说说他，他还倒过来骂我！”

小蒋夹在中间，也很为难，一直眉头紧锁，默不作声。

鉴于小于夫妻双方还有感情，法官判决驳回了他的诉求，让他们再回去好好沟通。

判决后，法官将王女士叫到一边劝导：“俗话说爱屋及乌，女儿爱的人，即便你不喜欢，也应该多包容一点，更何况他还很上进……”

王女士神色黯然，只好悻悻地说：“大不了，我不管了。”

分手了，女孩产子无奈送人 复合后，想领回孩子遇难题

3月30日上午，一名年轻女子在鄞州集士港派出所大厅徘徊了很长时间，最后才向民警报案，称她的孩子被人抱走了，希望民警能帮她要回来。

女孩脸上还有几分稚嫩，民警一听说她的孩子被人抱走了，十分重视，让她坐下来她说个清楚。

少女意外怀孕执意生产

女孩姓单，河南人，今年18岁，在宁波打工。前年，她交了一个比她大4岁的男友。两人偷食禁果，小单怀孕了。

得知这个结果，男孩也呆了，不知该如何处理。此后，两人的关系越来越差。孩子还没生下来，他们就分道扬镳。

望着一天天大起来的肚子，小单很发愁。父母家人都劝她早点打掉孩子。

可是，念及对前男友的旧情，小单狠不下心。为了保护孩子，她东躲西藏。

可是，该怎么养活孩子呢，小单被生活逼上了绝路。

一次与朋友的交谈中，朋友称认识一对

夫妻，结婚多年未生育，有收养孩子的意向。双方见了面，夫妻俩看小单居无定所，在轻纺城租了一套公寓让其安心待产。

后来，这对盼子心切的夫妻带着小单去非法诊所做胎儿性别鉴定，得知是个女孩，他们愿望落空，决定放弃领养。

走投无路的小单只好去找亲戚，而父母碍于颜面，明确表示不愿将孩子带回河南老家去抚养。最后，小单的姑姑给她租了间房，让她待产。

孩子送人后，她又反悔了

去年4月初，孩子呱呱坠地。

看侄女可怜，姑姑想起她的小姑卢女士结婚多年未育，曾经说起过想去领养一个。

于是，小单的姑姑就联系了卢女士，反复劝说，对方同意领养。不过，为避免节外生枝，小单的姑姑对双方的信息都严格保密。

虽有万般不舍，但想到自己的情况和孩子的将来，小单只得松了手。就这样，卢女士拿出2.8万元营养费，让一位朋友从医

院抱走了婴儿。

最近，小单和男友复合了。男友家人自然问起了孩子的去向。为了这段感情，再加上对孩子的思念，小单找到姑姑要求领回孩子。

可姑姑一直不肯透露孩子的去向。实在没辙，小单只好向派出所报案。

民警出面终于领回孩子

得知事情原委，民警很快与小单的姑姑取得了联系，并掌握了孩子养母的情况。

在电话那头，听说孩子的亲生母亲找上门了，卢女士很意外，坚决不同意送回孩子。

于是，民警一番劝导：你的心情我们都能理解，毕竟孩子养了一年，感情很深。可说到底，这孩子始终不是你的，你们也没有办过任何手续。现在亲生父母来要了，只能还回去。

最终，卢女士啜泣着答应把孩子送还。

在派出所里，小单终于和孩子相见。小婴儿十分可爱，白白胖胖，长得和妈妈几乎一模一样。看着孩子，小单也十分后悔。她答应民警和孩子的养母，一定要把孩子好好养大。

记者 陆麒雯 通讯员 梅玲玲

暴力伤医 6人获刑

■《市第七医院两名医生被打》后续

不走正常的就医程序，还迁怒于医生，将两名医生打伤，昨天下午，宁波市第七医院暴力伤医案在镇海法院判决，卞某等6名被告人因寻衅滋事罪被判刑9个月至11个月不等。

去年11月9日晚，卞某等人在骆驼某会所聚会喝酒，卞某尿急上了趟厕所，左手不小心被门划破。于是几人陪着卞某去市第七医院治疗。

到医院后，急诊科医生为卞某简单处理并包扎了伤口，并建议他去拍个X片。卞某等人便直奔放射科。

因不认识路，他们让急诊科一位女护士带路。女护士解释说，急诊科护士需要随时待命、应对抢救等突发情况，她可以指路，但不能走开。可几人并没有听解释，强行让该护士带路。

到放射科后，卞某等人吵着要求马上拍片检查。

由于卞某等人没有病历卡，也没有挂号，值班医生秦某让他们先去挂号并去医生处就诊。之后，卞某等人把挂了号的病历卡递了过来。可秦某一刷卡，发现里面没有检查信息。秦某表示，医生没有开检查单，放射科医生无法确定详细的拍片部位，让他们去找医生开单子，放射科才能拍片。

卞某等人嫌麻烦，执意要求马上拍片。遭到拒绝后，2名男子踹开大门，另有4人陆续闯进放射科，对2名值班医生进行殴打，并砸毁科室仪器设备，随后逃离现场。

经鉴定，两名医生均构成轻微伤。

记者 戴巧泽 通讯员 镇石 正剑

听算命先生说儿子生日不吉利 他竟去办假出生证明

陈强（化名）比较迷信。

2013年10月23日，他的儿子早产了一个月。儿子健健康康，白白胖胖的，他非常开心，特意找了一个算命先生给儿子算了一卦。

岂料，算命先生说，儿子的出生日期不吉利。陈强慌忙让对方给挑个吉利的日期。

算命先生掐指一算，表示还是预产期的时间比较好，就定在11月23日吧。

回家后，陈强便上网去查资料，想办个假出生证。

就这样，与假证贩子张某联系上了，约好价格4000元。

两天后，陈强就收到了假出生证明，并到派出所如愿帮儿子上了户口。

不久，张某就在一次公安专项整治活动中被抓获，并交代了此事。

近日，张某因涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪被批捕。

记者 戴巧泽 通讯员 尹萱

好心收留老乡 不料引贼入室

热情招待前来投靠的老乡，不料对方却将他的钱包手机都偷走了。昨天下午，31岁的江苏男子段先生气喘吁吁地走进鄞州石碶派出所报案。

段先生暂住在石碶街道东杨村，为了来派出所，他徒步1个多小时。

两个月前，他来到石碶街道打工。

上个月25日，得知老乡王某要来宁波，热心的他亲自跑去宁波客运中心，把对方接到自己的暂住地，安排食宿。

昨天下午，段先生出去了一会儿，回来发现王某不见了。随后，他发现自己放在桌上的钱包、手机也不翼而飞。想打王某的电话，却发现存在手机里记不得。可打自己手机，也早已经被关机。

段先生说，他钱包里还有几百元现金、身份证、一张银行卡，卡内还有2000多元，这些都是他所有的家当。现在钱没了，房子没法租了，连吃饭都成问题了。

很快，民警就查询到王某的身份信息，原来他是一名有盗窃前科的人。目前，案件正在侦查中。通讯员 李绩 记者 陆麒雯